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各位先生、女士： 
 

盡早辦妥「稅務易」通行密碼 
體驗電子報稅好處多 

 
 轉眼又到填報個別人士報稅表的時候。由於使用過本局「電子服務」的

納稅人一般都表示滿意，藉此機會，我誠意邀請你使用這項服務，支持本局。 
 
 你必須持有本局的「稅務易」通行密碼或由指定機構發出的「數碼證

書」，方可經互聯網或以電話提交報稅表。為方便你使用我們的服務，你可經電

話或互聯網申請「稅務易」通行密碼。假如你忘記或遺失了你的密碼，亦可以即

時補領。 
 
  網上報稅方便又快捷。這服務除讓你在填報時能連接本局網頁，查閱各

項免稅額及稅率外，亦提供詳盡和互動的提示及多項功能，包括： 
 

z 預填資料 – 根據本局的資料，替你預填報稅表部分項目，使

報稅過程更省時及簡易快捷。 

z 估計稅款 – 在你提交報稅表後，系統即時為你估計應繳的薪

俸稅稅款，以便你預早作出適當的財務安排。 

z 儲存資料 – 你可利用這功能暫存未完成的報稅表，在一個月

內作出修改和繼續填報。 

z 檢視和列印 – 電子報稅表資料會於系統儲存兩年供你

參考。在這兩年內，你可隨時在網上檢視和列印報稅

表資料。  
 
  除此以外，凡透過互聯網或以電話提交報稅表，可自動獲延期兩星期至

6 月 16 日。如你未能在報稅表發出後一個月交回，你可立即轉用「電子報稅」

服務，在兩星期的寬限期辦妥，便可免卻因逾期交表而受罰。有關「電子報稅」

及申領「稅務易」通行密碼的詳情，請參閱隨報稅表附上的單張。你亦可瀏覽本

局網頁 www.ird.gov.hk 或致電本局熱線 187 8011 查詢。 
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 在 5、6 月期間，本局連同政府資訊科技總監辦公室會在下列地點設立流

動諮詢服務站，推廣電子報稅，歡迎你蒞臨參觀。 
 

日期 諮詢時間 地點 
5 月 10 及 11 日 
(星期三及四) 

上午九時至下午六時 灣仔入境事務大樓 

5 月 13 及 14 日 
(星期六及日) 

上午十一時至下午八時 將軍澳新都城中心商場 II 期

5 月 17 及 18 日 
(星期三及四) 

上午九時至下午六時 九龍長沙灣政府合署 

5 月 20 及 21 日 
(星期六及日) 

上午十一時至下午八時 鑽石山荷李活廣場 

5 月 31 日及 6 月 1 日 
(星期三及四) 

上午十一時至下午八時 香港太古地鐵站 

6 月 3 及 4 日 
(星期六及日) 

上午十一時至下午八時 荃灣愉景新城 

 
另外，「公共服務電子化」計劃的承辦商現正舉辦商業宣傳活動，以推廣

網上報稅服務。凡於遞交報稅表限期前成功經網上報稅，可登記參加大抽獎。如

在 5 月 21 日或以前辦妥，更可額外獲得$50 的生活店現金劵及雙重中獎機會。

詳情可瀏覽「生活易」網站 www.esdlife.com/etax。 
 
  最後，我隨函附上一份「稅務醒目小貼士」，提醒你一些稅務上的重要

事項。「電子報稅」簡單快捷。我誠懇地希望你今年能使用，親身體驗「電子報

稅」的好處。謝謝你對本局的支持。 
 
 
 
 
 

稅務局局長

 
 
  
 
 
 
2006 年 5 月 4 日 
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(請將此表放置在你個人的稅務檔案的首頁) 
 

我的稅務檔案號碼：                 

   

我的稅務編號 (TIN)：              

我的「稅務易」通行密碼提示：   
(請用自己的方法記錄，切勿填寫真正密碼)

（可經互聯網接駁至 www.esd.gov.hk 或致電 183 2033 申請 / 補領） 

 
稅務局地址： 香港灣仔告士打道 5 號稅務大樓 網址： www.ird.gov.hk 
稅務局通訊地址： 香港郵政總局郵箱 132 號 

傳真號碼： 2877 1232 索取表格傳真號碼： 2598 6001 
查詢熱線： 187 8088 
重要日期： 個別人士報稅表發出日期 每年 5 月第 1 個工作天 

 物業稅報稅表發出日期 每年 4 月第 1 個工作天 

 個別人士 / 物業稅報稅表交表限期 表格發出日期 1 個月內 

  如使用電子方式報稅 – 自動獲延期 2 星期 

 繳稅日期 通常於每年的 1 月份及 4 月份 

 

 

 

     （報稅表-個別人士） 

¾ 盡早通知稅務局更改通訊地址。 

¾ 收到僱主填報的薪酬及退休金報稅表（I.R.表格第 56B/F/G 號）副本，記緊核對資料。如有疑問，必

須與僱主澄清及盡早通知稅務局作出更正。 

¾ 受僱人士請記緊填寫報稅表的第 4.3 部適用部分（申請扣除支出、個人進修開支、認可的慈善捐款

及強積金或職業退休計劃供款）。  

¾ 自 2005/06 課稅年度開始 

- 你亦可就供養年滿 55-59 歲的父母/ 祖父母/ 外祖父母申請免稅額。 

- 每名受供養子女的免稅額由 30,000 元增加至 40,000 元。 

¾ 你必須是住宅物業的業權擁有人，方可就該住宅物業而支付的居所貸款利息提出申請扣除。 

¾ 2006/07 財政預算案建議將居所貸款利息扣除年期增多 3 年，延長至 10 個課稅年度，但仍有待立法

會通過。如獲通過，將會追溯至 2005/06 課稅年度生效。如適用，納稅人可於 2005/06 課稅年度的

個別人士報稅表內提出申請，本局會待有關法例通過後審批及處理該申請。 

¾ 申請支出扣除的證明文件無需與報稅表一同遞交，但需保留 7 年以便稅務局查閱。 

¾ 在交回報稅表後發覺填報有錯漏，必須盡快以書面通知稅務局。信件上需註明姓名、檔案號碼、有

關課稅年度及要更正事項的詳情，並加簽署。 

¾ 收到評稅通知書後，必須核對評定收入是否與填報收入相符及細閱通知書上的評稅主任附註。 

- 如不同意評稅，必須於評稅通知書發出日期一個月內以書面反對。 

- 如收入減少及符合稅務條例訂明的理由，可於繳稅限期前 28 天申請緩繳暫繳稅。 
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有「稅務易」通行密碼在手，你可以隨時隨地透過互聯網或經音頻電話（「電話稅務通」），享用稅務局的電

子服務。 

¾ 提 交  

- 個別人士報稅表 

- 物業稅報稅表  

¾ 查 詢  

- 報稅表提交狀況 

- 評稅狀況 

- 付款狀況 

- 儲稅券帳户結餘 

¾ 索 取  

- 報稅表複本 

- 評稅通知書複本 

- 稅單複本 

- 繳稅證明書 

- 儲稅券帳户結單（只在「電話稅務通」系統提供） 

¾ 通 知 更 改 通 訊 地 址 （ 只 在 網 上 提 供 ）  

¾ 替 物 業 交 易 文 書 加 蓋 印 花 （ 只 在 網 上 提 供 ）  

網址：www.esd.gov.hk 

熱線：查詢「稅務易」通行密碼，電子報稅及電話稅務通事宜（187 8011） 

申請 / 補領「稅務易」通行密碼（183 2033） 

      查詢或索取有關資料 （183 2088） 

 

 

 

 

 

1.   接駁至 <www.esd.gov.hk> ； 

2. 選擇［政府公共服務］→［稅務局］→［提交或檢視報稅表］； 

3. 細閱系統顯示的指引，然後輸入所需資料；及 

4. 你及你的配偶（如適用）以「稅務易」通行密碼或「數碼證書」簽署報稅表。 

 

 

 

 

1. 填妥 I.R.表格第 6143 號 (個別人士報稅表適用) / I.R.表格第 6142 號 (物業稅報稅表適用) 背頁

的「電話報稅紀錄表」； 

2. 致電 183 2022 (個別人士報稅表適用) 或 183 2055 (物業稅報稅表適用)，按照互動話音指引，

根據「電話報稅紀錄表」輸入報稅資料； 

3. 輸入你的「稅務易」通行密碼；及 

4. 完成後，記下認收編號，並保存你的「電話報稅紀錄表」。你可選擇透過傳真收取認收編號。 
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